

国考报名第二天 110个涉辽岗位无人报

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 2020年国家公务员考试于10月15日开始报名,今天是报名的第三天。昨日的报考人数比首日增长近一倍。根据科信教育统计数据,截至昨日16时,2020国考辽宁地区报名共有4198名考生报考,已有2341名考生通过审核,待审查1857人,共有110个岗位无人报名。

截至昨日16时,涉辽岗位报名人数最多的部门是国家税务总局辽宁省税务局,报考人数达到2348人。其次是国家统计局辽宁调查总队,报考人数

达280人。中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局报考265人。

从竞争激烈程度来看,竞争比最高的部门依然为国家能源局东北监管局,该部门只招1人,目前已经有95人报名,在报名第二天就已达到95比1,目前竞争比最强,人气最高,但是目前尚未有人通过审查。竞争最为激烈的十大职位中,有4个职位是国家税务总局辽宁省税务局的职位,所占比例较高,这些岗位的竞争比在接下来的几天可能会增加。

除了竞争激烈的岗位,也有一些岗

位还没有人报名。截至昨日16时,在辽宁地区的545个岗位中,共有110个职位无人报名,约占全部职位的20.2%,其中无人报考的岗位中有78个岗位是税务系统,约占无人报考总职位的70.1%。

专家分析,昨天仅是考试报名第二天,2020年国家公务员考试正处于报名初期,虽然报考人数有所提升,但竞争格局还不清晰,建议考生报名切勿心急,预计未来几天报名将持续升温,考生可关注报名情况,结合自己的情况,进行科学的选择。

2020年国家公务员涉辽岗位各部门竞争最激烈前十岗位

用人司局	招考人数	待审查人数	审核通过人数
国家能源局东北监管局	1	95	0
国家税务总局营口市老边区税务局	2	121	30
沈阳铁路公安局	1	28	40
大连海事局	1	67	0
国家税务总局	1	6	54
抚顺胜利经济开发区税务局	1	45	0
鞍山银保监分局	2	77	12
国家税务总局本溪市明山区税务局	2	75	13
国家税务总局营口市老边区税务局	1	27	8
国家统计局辽宁调查总队	1	34	0
辽宁出入境边防检查总站	1	34	0

160多位视障学生电影院里“看”电影

“今天的电影名字叫‘小兵张嘎’,讲述了小嘎子在老钟叔等人的引导下,成为一名八路战士的过程……”昨日下午,伴随着电影开场,洪亮的讲述词在放映厅响起,沈阳市盲校160多位学生实现了“看”电影的愿望。

他们靠听学会了乐器

为了庆祝国际盲人节和新中国成立70周年,在看电影之前部分同学们还献上了一场听觉盛宴——多种乐器合奏《我和我的祖国》。钢琴、架子鼓、电子琴、风笛、吉他、二胡十几种乐器在孩子们手中共同演奏起来,在他们面前都没有摆放乐谱,他们完全靠听学会了乐器,乐谱也都是记在脑子里。

打架子鼓的李沅澔今年13岁,他的双眼全盲没有一点光感,演出开始前他是由妈妈领着走上台的。坐下后他两只手各握着一根鼓棒,神情有点紧张,小声地用鼓棒偷偷练习敲打着,一边敲一边侧着脑袋仔细听调。“我儿子因为早产造成先天失明,因为什么也看不见他一直活在一个黑暗的世界里,所以来他又开始自闭,与人交流都受限,但是自从爱上架子鼓后,他整



盲校的学生到电影院“听”了一场电影,同学们都说很开心。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅 靳丹 摄

个人发生了很大变化,音乐改变了他。”李沅澔的妈妈刘洋看着儿子敲打着架子鼓专注的样子,站在台下她的脸上流露出幸福的笑容。

解说员把画面中的细节用声音描绘出来

下午1时50分许,学生们手牵着手在老师和同学的相互帮助下走进礼堂,视力相对好点的学生主动帮助同学引路,还提醒前方有障碍物,孩

子们笑着找到自己的座位。

“闭眼”看电影,靠的是恰如其分的解说。比如电影开头的几十秒,是小兵张嘎划船出现在画面中,画面一点点地把张嘎的形象拉进到观众眼前,但对于盲人来说,没有对白和旁白,这些根本无法得知,也无法体会画面中的一些情感。

随着解说志愿者解说声音变得急促,让同学们也变得紧张起来,“几个端着枪的身影向岸边扎着头巾的大叔跑了过来……”解说不断深入,

把电影的“无声画面”变得鲜活生动。

“原来张嘎这么聪明,我和家人在电影院看过,可是只是了解了一点点剧情。”张同学一边看电影一边和旁边的同学分享心得。

“原来电影这么有意思”

八年级的塔芳汝是本次观影的主持人,她得知即将有爱心志愿者团队过来帮她们解说电影时,她很兴奋:“我们很渴望看电影,但却看不明白,每年都盼着志愿者哥哥姐姐们过来帮我们解说。”

“这是哥哥姐姐给我们解说的第七场电影,通过他们的介绍,我才知道,原来电影这么有意思。”

沈阳盲校的老师表示,孩子们都很好学,而且多才多艺,虽然视力有些障碍,但老师会积极培养他们的特长,为他们打开另一扇窗,很多东西都是老师手把手教,还会因材施教,给孩子单独请专业老师培养,特别是文艺和体育方面,孩子们很多成绩在多项比赛中名列前茅,“别人的孩子能做到的,我们的孩子也能做到。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅 靳丹

地铁2号线南延线施工 128路、198路公交调整线路

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 由于地铁2号线南延线工程施工需要,智慧三街全运三路交通岗将于今晚封闭,预计工期为2年。届时因道路封闭公交车辆无法正常通行。128路、198路公交将进行线路调整,施工结束后立即还原原线路运行。

128路 由全运三路经智慧二街、全运路、智慧四街至全运三路回原线,临时取消省博物馆站;

198路 由全运三路经智慧二街、全运路至智慧四街回原线,临时取消省博物馆站。

此外,由于道路翻建施工需要,东辽街东北大马路至联合路段将于10月18日晚封闭,预计工期40天,届时道路封闭,公交车辆无法正常通行。177路公交将由东北大马路经东站街至联合路回原线,临时取消东辽街联合路、东北大马路明堂街等2个站点,临时增设康福食品、大东科技园等2个站点。施工结束后该公交将立即返回原线路运行。

新民屯镇中心卫生院为残疾人送去优质入户医疗服务

为更好地为辖区居民提供惠民优质医疗服务,10月14日,沈阳市铁西区新民屯镇中心卫生院院长李斌和书记赵红梅带领家庭医生团队对辖区内宽场村的残疾人进行了入户随访,为他们体检,提出中医保健建议,并送出常用药、中成药等,受访残疾人表示要以积极的心态面对生活。

医护人员走上街头传授市民急救技能

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李文慧报道 昨日记者从省卫生健康委获悉,由省卫生健康委主办,沈阳市卫生健康委、省红十字会、北部战区总医院、省公众急救协会承办的卫生应急“进公共场所”大型公益活动近日在沈阳市举行。

活动中,国家、省、市10支卫生应急队伍及北部战区总医院医护人员,采取实践操作与理论讲解相结合方式,向现场群众演示了多种急救知识和技能。

沈本地秋菜产量降30% 价格不涨反降



社区秋菜大集,菜品种类多。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄
办方便居民的秋菜大集,将连续开展30天,相当于开通了从田间到菜篮子的直通车,秋菜大集菜价都是产地价。

记者也走访了皇姑区两家早市和农贸市场,发现依据菜品质量不同,价格相差不少。以大白菜举例,早市大白菜零售价格最低的0.3元/斤,最高的0.6元/斤。部分菜农表示,作为市场终端销售商,他们今年拿到的秋菜批发量低于去年,但质量确实有好有坏。

据沈阳蔬菜流通协会会长何立兴介绍,虽然今年沈阳秋菜产量下降30%,但综合市场需求等因素,目前秋菜的销售价格大多比去年便宜0.1元/斤,总体判断,今天秋菜价格相比去年波动有限。

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699303

全国“敬老月”十月启动 中信银行全面升级“幸福年华”老年服务体系

10月8日,全国“敬老月”启动仪式在北京国家会议中心举行。今年是我国正式步入老龄社会20周年,10月1日到31日,全国将开展以“孝老爱亲,向上向善”为主题的全国“敬老月”活动。

中信银行作为老龄事业支持企业代表参加了启动仪式。中信银行董事长李庆萍女士在致辞中表示:“老年人是社会的宝贵财富。老龄事业需要社会企业的深度参与和协力推动。作为国有控股商业银行,关心支持老龄事业发展是我

们义不容辞的责任和义务。中信银行作为一家有担当、有温度、有特色、有尊严的企业,践行国家养老战略,不断在积极应对人口老龄化、用心服务老年人方面开拓创新,于细微处见真情。”

据悉,中信银行于2009年推出了国内第一张面向老年人的借记卡,成为率先推出老年金融服务体系的商业银行。10年间,中信银行推出了多项服务老年人的举措;2012年起,在全国1400余家网点全面开展了适老化改造,设立老年人绿色通道,为老年人提供上门业务办理等

老年友善服务;2017年,作为独家合作金融机构,配合司法部、人社部开展“综合性公证养老服务试点”,探索司法制度支持下的老年服务新模式;2018年,开展了万场“老年智能课堂进社区”活动,服务全国上万个小区的老人,深化老年友善服务;2019年7月,与中国老龄协会签署了战略合作协议,同时启动了“幸福+”老年大学信息化行动,将中信银行十年来老年服务的经验和爱心,升华为“幸福年华”养老服务体系,在更大范围、更深层次为老年人提供更周到的服务。

据了解,今年,中信银行还将全面贯彻落实推进老龄事业全面协调可持续发展和关于加强老龄工作的重要指示精神,积极发挥社会资源优势,不断完善和升级“幸福年华”老年服务体系,通过量身定制的多项养老服务,为老年朋友办实事、解难题;在业内首推老年“健康银行”,为老年客户提供由全国三甲医院医生、7*24小时电话家庭医生和中信银行白金顾问共同组成的服务团队,解决老年人医疗健康、金融理财等多方面问题。